

# 冬季选窗帘 保温最重要

冬季窗帘需要可调节光线 防风 保暖 防噪声等功能 材质选择和安装上要求更高

寒冷的冬日到来,人们对居室的保温效果要求更高,不少消费者希望家中窗帘既能防风保暖,又能让光线自由进入。如何挑选、安装冬季实用的窗帘,还需根据窗帘的材质、用途和居室的环境进行选择。

冬季由于光照时间短,窗帘需要根据不同需求调节光线,光照强时能保护地毯、木质家具等不受曝晒;同时因为冬季天寒风大,窗帘又要做到防风、防尘、隔热、保暖、防噪声,调节室内温度,为居室增加暖意。出于家中温度的考虑,冬季大多数人会选择布艺窗帘,特别是厚重而具有保温的绒质布艺。

此类窗帘的价格差别很大。在金五星等小商品集散市场,布艺窗帘的价格在10元~50元/米不等;知名卖场和品牌企业的窗帘价格相对高出许多,如宜家、特力和乐、金蝉家纺等品牌的布艺窗帘价格多在50元/米以上,限量、手工制作的窗帘价格则达到上百元至千元不等。

## ■保温窗帘

### 天鹅绒窗帘

加厚型天鹅绒一般为进口天鹅绒,布料厚实,保温隔音、不透光、不透风,保暖性相对于其他材料更好。目前这种天鹅绒窗帘只在高档家具市场里有售,价格在350元/米以上。在一些网络商城也有代购和销售这类窗帘,售价在200元/米以上。

### 雪尼尔绒窗帘

雪尼尔绒窗帘是用厚的粗线绒纺织成暗花纹的厚布料,不用加遮光布,就可以达到隔音、挡风、保温的效果。雪尼尔绒一般为2.8米的宽幅布,用料相对来说也很省,价格通常在200元/米左右,属于一般家庭可以承受的范围。

## ■选购技巧

### 1.根据空间选材质

棉、麻类窗帘便于洗涤和打理,遮光性不



错,适用于客厅及卧室;纱质窗帘则讲究装饰性,透光性较好,适合用在客厅或阳台;而绸缎、植绒等质地细腻的窗帘,由于遮光和隔音效果比较好,更适合用在卧室。

辨别窗帘可通过看窗帘的整体效果、色泽和纹路做粗略判断,然后用手抓褶皱。一般来说好的窗帘都具有放褶皱功能,手抓过之后,窗帘能自动恢复原形。

### 2.根据功能用窗帘

一般来说,大房间建议做整面墙窗帘,使整个空间更饱满。客厅、卧室窗户较大,光线充足,可以采用防紫外线和隔热效果比较好的窗帘,而卧室的窗帘不宜使用过于浓重的色彩,避免浮躁。特定功能空间如视听室空间建议采用整面墙窗帘。这样不仅带来视觉上的冲击,也有很好的隔音效果。

### 3.选择材质厚的窗帘杆

消费者购买和安装窗帘,首先要测量尺寸,准确计算所需布料的面积。其次,挑选窗帘杆时

要注意,杆壁的厚度越薄,杆的承重力越小,容易出现意外。窗帘杆支架与墙的接触面要大,这样比较稳定。

## ■小贴士

### 欧美风格窗帘请工人安装

安装使用电钻时不要损坏隐藏的线路。欧美等风格的窗帘制作和安装较为复杂,需要专业技术支持,自己动手费时费力。建议购买半成品窗帘,并让家装工人帮忙安装。

### 购买时注意另收费

有的商家会视情况收取加工费和安装费,有的商家则免费,一定要注意算清自己购买窗帘的费用,避免商家将加工费和安装费转移到购买窗帘的项目中。现在的窗帘厂家良莠难分,消费者尽量选择知名度高的布艺店或者连锁卖场,以确保产品质量和售后服务。(新京)

## 用心设计每一处空间

——访鹤壁市璐顺装饰有限公司设计师肖文超

□晨报记者 柯其其

“不同的设计师,设计理念也不同,我认为家居设计是一种艺术表现方式,也是一种文化,哪怕是最简单的空间设计,我也会把这种意识贯穿始终,遵循艺术表现形式的一些共性。用心设计每一处空间是我的设计理念。”11月29日,鹤壁市璐顺装饰有限公司设计师肖文超说。

设计过新区美景绿城、三和佳苑复式楼、九江帝景等小区样板间的肖文超虽说是名年轻设计师,但他对设计有自己独到的见解。肖文超告诉记者,所谓设计上的共性与个性,其实可以理解成空间及功能的划分要协调统一,色彩的选择上要做到含蓄与彰显的充分结合。造型上要大小得当,横竖交错生辉。“家是人们逗留时间最长的地方,居室是人们生活起居的空间,所以设计方案时一定要尊重业主的兴趣、职业。设计师的作用应该是在尊重业主意见的基础上,将创意同业主的诉求共同融入设计之中,把设计进行艺术加工、归纳和升华,最大限度地满足业主的需求。”

肖文超表示,设计师不仅仅要用心设计每一处空间,还需要起到引导设计的作用。这样在整个家居设计及装修过程中业主始终有种参与创造的成就感和自豪感。“要想成为一名优秀的设计师,一定要有自己的设计风格,但也要不断学习其他众多的艺术设计风格。因为业主的诉求是千差万别的,且艺术形式本来也是五彩纷呈的。我们只有不断地丰富自己,才能使自己的设计处于设计的巅峰状态,在面对不同的业主时,有自己与众不同的、鲜明的设计。”

## 装修必看: 瓷砖打造经典卫浴样板间(9)

《消费周刊》为您献上一些经典的、消费者评价高的瓷砖卫浴样板间,让您体验风格迥异的装修空间!同时也希望能给您的家庭装修起到一些借鉴作用。



马可波罗瓷砖 MARCO POLO 中国陶瓷世界名庄

## 正阳爱家国际家居广场团购活动火爆



团购会现场。晨报记者 李金芳 摄

晨报讯(记者 柯其其)“和朋友一道参加正阳家居举行的首届万人团购会,是因为这里的产品好,有良好的信誉保证,没想到,价格也特别便宜,买到了质优价廉的家具不说,正阳家居还送了一台电热扇,在抽奖环节中,我又幸运地抽中了一台洗衣机,真是一个惊喜接一个惊喜,来正阳买家具真是太开心了。”11月27日,市民张女士说。

据悉,正阳爱家国际家居广场总投资1.5亿元,总经营面积约40000平方米,商场配置有两部观光电梯、12部自动扶梯,拥有200多个停车位,入驻有多个中高档家具品牌,系一家规模大、品牌全、质量优、环境佳的大型家具商场。“我们正阳爱家国际家居广场在鹤壁家具行业率先全程推出

‘统一策划,统一宣传,统一管理,统一收银,先行赔付’的五统一服务,坚持以‘让消费者绿色消费、放心消费’为使命,以‘先行赔付的售后原则’为根本,我们的宣传口号是‘好家具,在正阳’。我们承诺给消费者的是,来正阳购买家具,不仅有名优产品、优质服务,还有良好的信誉保证。真正让消费者感到省心、放心。”正阳爱家国际家居广场副总经理梁峰说。

为感谢消费者一直以来的支持,11月26日至27日,正阳爱家国际家居广场推出了首届万人团购会,推出了“购物抓现金、签单送大礼、厂家直销特供价、抽奖”等系列优惠活动。活动期间,销售现场异常火爆,取得了非常好的销售业绩。

梁峰表示,在以后的工作中,正阳爱家国际家居广场将继续以优质的产品、优惠的价格、贴心的服务回报广大消费者对正阳的支持和厚爱。

**打印机大世界** 曙光科技  
 经营: 惠普、佳能、三星兄弟、爱普生等品牌打印机  
 票据打印机、传真机、一体机  
 点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉  
**专业加粉 维修打印机**  
 地址: 新区兴鹤大街南段(御花园酒店斜对面)  
 电话: 3366355 15539215361 13783035361

Arnold Palmer  
**花雨伞内衣**  
**好内衣, 感动身体!**  
**优惠活动进行中**  
 诚聘: 导购员数名, 半天班, 待遇面议!  
 团购热线: 15939231021  
 地址: 1. 新区新世纪广场东区嘉莉诗内衣店0392-3308996  
 2. 裕隆购物中心四楼花雨伞内衣专柜13803927897

中国名酒  
 宋河酒、雙溝珍寶坊鹤壁总代理  
 招聘业务员、团购员, 工资面议。  
**宋河粮液坊**  
 雙溝珍寶坊  
 地址: 新区鹤祥大道西段宋河酒鹤壁专卖店 电话: 9368333  
 加城区送酒热线: 13839218537